

473

МО «КАМЕНСКИЙ  
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

# ПЛАМЯ

№ 97 (6316)

5 октября  
2012 годаГазета издается  
с 1965 года

## Губернатор одобрил модернизацию социально значимых объектов района

27 сентября Каменский район посетил губернатор Свердловской области Е.В. Куйвашев. В ходе рабочей поездки он побывал в Центральной районной больнице и на новой молочно-товарной ферме в ОАО «Каменское». Губернатор по достоинству оценил работу данных объектов, чья модернизация осуществляется в рамках реализации приоритетных национальных проектов в сфере здравоохранения и сельского хозяйства.

В ЦРБ губернатор посетил старый и новый корпуса, общался с медперсоналом и пациентами, интересовался, удовлетворены ли они условиями работы, медобслуживанием. Ознакомился с работой регистратуры, узнал, как можно записаться на прием, а позже сам позвонил в регистратуру из кабинета главврача,

убедившись, что дозвониться в больницу можно без проблем. Особое внимание Е.В. Куйвашев уделил тому, насколько сами жители удовлетворены качеством предоставляемых медицинских услуг. «Каждый человек должен выходить от врача и оставлять отзыв. Это важно для понимания качества предоставления медицинской помощи», — сказал Евгений Владимирович. Как отметила главврач ЦРБ Н.М. Вавилова, больница укомплектована специалистами и необходимым оборудованием, на высоком уровне работают и сельские ОВП, чья деятельность областным Министерством здравоохранения признана одной из лучших. В новом корпусе ЦРБ губернатор ознакомился с работой станции «Скорой медицинской помощи», обратив внимание на то, обеспечена ли экстренная служба транспортом. По словам министра здравоохранения области А.Р. Белянского, сейчас в ЦРБ пять машин, до конца года больница получит еще две новые кареты «скорой» — деньги предусмотрены в областном бюджете.

В ОАО «Каменское» губернатор осмотрел первую очередь второй молочно-товарной фермы, которая включает в себя коровник на 600 голов, санпропускник, доильный зал, розливное отделение, стационар, административно-бытовой комплекс, насосную станцию, флюм-систему, пожарные резервуары. Сейчас здесь устанавливается оборудование, на-

чались пуско-наладочные работы. Директор ОАО «Каменское» А.П. Бахтерев рассказал, что проект предполагает строительство второй очереди. В результате этого на территории фермы к октябрю 2013 г. появятся коровник и телятник на 600 голов каждый, площадка для содержания телят на 300 мест, площадки для выгула. «Выход строящейся МТФ на проектную мощность позволит ОАО «Каменское» стать абсолютным лидером в Свердловской области по объему производства молока, а внедрение инновационных технологий и новейшего оборудования выведет качество производимой продукции на более высокий уровень», — прокомментировал М.Я. Ходоровский,



ген. директор ЗАО «Группа Синара», куда входит ОАО «Каменское». В 2014 г. закончится строительство третьей очереди фермы: комплексное благоустройство, введение в эксплуатацию силосных траншей. После этого строительство второй молочно-товарной фермы на 1190 фурражных коров будет полностью завершено. Общая сумма инвестиций по проекту составляет 693,3 млн. руб. — это стало возможным благодаря государственно-частному партнерству, ведь реализацию проекта поддержало Правительство области. Учитывая достигнутые результаты по модернизации ОАО «Каменское», губернатор поручил министру АПК и продовольствия М.Н. Копытову включить руководителя данного хозяйства в областной совет по реализации нацпроекта в сфере сельского хозяйства.

Людмила Никонорова

**ДОРОГИЕ ПЕДАГОГИ!**  
Поздравляем вас с замечательным праздником — Днем учителя!

Вы выбрали себе трудную профессию. Ваша работа не знает перемен и выходных. Она требует профессионализма, полной эмоциональной отдачи, бесконечного терпения. Но она такая благодарная! Каждое достижение ваших учеников — это ваша личная победа!

Благодарим вас за терпение и мудрость, добросовестный труд и преданность избранной профессии.

Искренне поздравляем вас и желаем здоровья, оптимизма, новых открытий, искренних, пытливых учеников и огромного счастья в работе и в жизни. С праздником! Профессиональных успехов вам!

**В.Л. Щелконогов,  
глава Каменского  
городского округа;  
В.И. Чемезов,  
председатель Думы**

**Уважаемые коллеги! До-  
рогие педагоги! Поздравля-  
ем вас с Международным  
днем Учителя!**

Благодарю вас за добросовестный и благородный труд в деле обучения и воспитания подрастающего поколения.

В этот праздничный день желаю вам крепкого здоровья, неиссякаемого оптимизма и побольше радостных и солнечных дней.

Пусть всегда вам сопутствуют благополучие, удача и успех. Будьте любимы и счастливы!

**Е.Г. Балакина, начальник  
Управления образования  
Администрации МО «Ка-  
менский городской округ»**

Уважаемые читатели, в этом номере на 12-15 страницах размещены агитационные материалы кандидатов на должность Главы Каменского городского округа. Печатная площадь кандидатам предоставлена по результатам жеребьевки.

14 ОКТЯБРЯ  
2012

ВЫБОРЫ ГЛАВЫ КАМЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Голосуем сегодня — выбираем будущее!

СМС

## Ко Дню учителя

## Учителя-лауреаты премии главы МО «Каменский городской округ»—2012



**Игорь Александрович Иванов** – учитель физической культуры и основ безопасности жизнедеятельности Новоисетской школы, работает в должности учителя 33 года. В течение 10 лет является руководителем школьного юнармейского отряда «Поиск». В 2011–2012 уч. г., как и в предыдущие годы, его ученики показывали лучшие результаты по физкультуре и спорту в районе. Под руководством Игоря Александровича юнармейский отряд школы является победителем районной игры «Подвиг», наравне с кадетскими отрядами принимает участие в областной военно-спортивной игре «Зарница», в Почетном карауле у Вечного огня г. Екатеринбурга. Во внеурочное время И.А. Иванов проводит общешкольные мероприятия: месячник гражданско-патриотического воспитания, Неделю безопасности, День защиты детей. Игорь Александрович умел выстраивать свою педагогическую деятельность и несет ответственность за ее результаты. Помимо основной работы, педагог активно участвует в общественной жизни, собирает команду учителей для участия в школьных и районных спортивных соревнованиях, участвует в их подготовке и проведении. В 2011–2012 уч. г. являлся классным руководителем выпускного класса и получил Благодарственное письмо от Управления образования МО «Каменский городской округ».



**Лидия Петровна Каплюк** – зам. директора по учебно-воспитательной работе, учитель русского языка и литературы Новоисетской школы. В течение 2 лет на базе школы была четко и грамотно организована работа пункта проведения Единого государственного экзамена, руководителем которого являлась Лидия Петровна. По результатам проверок не зарегистрировано ни одного замечания по проведению экзаменов. Благодаря хорошо организованной методической работе, которой руководит Л.П. Каплюк, учителя школы проводят учебный процесс с использованием личностно-деятельностных, информационных, модульно-рейтинговых и других инновационных технологий. В 2010–2011 уч. г. ею были подготовлены призеры областного конкурса «Мы выбираем будущее», в 2011–2012 уч. г.: победитель районной олимпиады по русскому языку; победитель районной олимпиады по литературе, участник областной олимпиады по литературе; победитель конкурса «Серебряное перышко» в номинации «Журналистика».



**Светлана Викторовна Кондратьева** – педагог дополнительного образования, уже 20 лет работает в Травянской школе. Учебная мастерская С.В. Кондратьевой стала настоящей творческой лабораторией. Ее ученики – активные участники различных конкурсов детского творчества, районных, окружных и областных олимпиад, а на научно-практических конференциях с 2000 г. являются постоянными победителями и призерами. В 2010–2011 уч. г. – 1, 2 место в I туре муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по технологии; 1 место в районной НПК; 1 место в районных выставках декоративно-прикладного творчества; в 2011–2012 уч. г.: победители в районной и окружной олимпиаде по технологии; призеры областной олимпиады по технологии; участники регионального этапа международного конкурса «Серебряная нить»; 1 место в районной НПК по технологии. С.В. Кондратьева более 10 лет руководит районным методическим объединением учителей технологии. В 2010, 2011 гг. награждена грамотами за участие в районных педагогических чтениях. Ежегодно награждается благодарственными письмами за подготовку учащихся к районной НПК. В 2010 г. награждена грамотой за 2 место в районном конкурсе «Лучший педагог дополнительного образования», в 2011 г. – грамотами за 3 место в районном конкурсе «Портфолио педагога дополнительного образования», за 3 место в конкурсе методической продукции, за 2 место в районном конкурсе на лучшую дополнительную образовательную программу. В 2012 г. награждена благодарственными письмами за подготовку призеров регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по технологии, грамотой за 2 место в районном конкурсе «Мое лучшее занятие», грамотой за успешную работу в развитии творческих способностей детей, реализацию программы «Одаренные дети», дипломом второй степени в областном этапе конкурса «Границы таланта».



**Вера Николаевна Иванова** – учитель математики, работает в Покровской средней школе с 1988 г. Успешно решает задачи, связанные с внедрением новых образовательных технологий в деятельность учителя математики, организацией педагогического поиска на достижение оптимального качества образования и эффективного обучения и воспитания детей, требующих особой социально-педагогической поддержки. Вера Николаевна работает в классах, где около 80% учащихся отнесены к учащимся группы риска по различным группам критериев: поведенческих, учебно-педагогических, медицинских, обусловленных социальным неблагополучием семей. Результатом ее деятельности является 100% адаптация учащихся в 5 классе и в дальнейшем. В.Н. Иванова активно участвует в реализации школьной программы «Дети с ограниченными возможностями здоровья». Особый интерес в ее исследовании вызывает разработанный комплекс мероприятий по повышению уровня математической компетентности у учащихся с ограниченными возможностями здоровья и детей группы риска при подготовке к новым формам государственной итоговой аттестации. В 2011 г. В.Н. Иванова выпустила 12 классочно-заочных форм обучения, все выпускники сдали ЕГЭ, сейчас получают профориентацию. Успех был достигнут благодаря эффективному использованию ИКТ-технологий, высокому уровню компетентности учителя в области осуществления образования по индивидуальным программам. 5 лет Вера Николаевна исполняет обязанности специалиста по охране труда, подготовленные ею материалы в 2012 г. отмечены Дипломом I степени на областном конкурсе по охране труда.



**Наталья Евгеньевна Дронченко** – педагог-организатор ЦДО, руководитель музея Новоисетской школы, высоких результатов со своими активистами достигла в поисково-исследовательской работе, возглавляя краеведческое направление школьного научного общества учащихся и учителей. Ребята участвуют и достойно представляют результаты исследований на районных НПК, городских Стажинских чтениях, областных краеведческих конференциях и форумах. Музей активно участвует в областном фестивале «Юные интеллектуалы Среднего Урала». Ее воспитанники неоднократно являлись победителями районных, областных конкурсов. Особой гордостью является то, что они четырежды принимали участие в очном туре Всероссийского открытого конкурса исследовательских работ им. В.И. Вернадского в Москве (дважды становились лауреатами, ежегодно – победителями в различных номинациях, в том числе в однной из самых престижных – «Лучшая работа, выполненная в сельской школе»). С 2008 г. Наталья Евгеньевна руководит школьной проектной лабораторией. За это время на базе музея реализовано 2 социальных проекта: издание брошюры «Трудом красив и славен человек» о передовиках производства совхоза «Исетский» и документально-художественного альманаха «След войны в моем доме» к 65-летию Победы. Вот уже 6 лет Наталья Евгеньевна руководит совместным творческим проектом «Ежемесячная школьная газета «Мы вместе». В апреле 2010 г. в составе Новоисетской команды приняла участие в III областной выставке «Инновации в системе образования Свердловской области», где ее опыт работы по созданию школьной газеты был представлен в сборнике методических материалов. За последние 3 года значительно активизировалась экспозиционная работа музея. В мае 2012 г. свой опыт работы Наталья Евгеньевна представила на районном семинаре ПДО «Школьный музей как центр гражданско-патриотического воспитания». В 2012 г. участвовала в работе Всероссийского семинара по патриотическому воспитанию «Создание системы патриотического воспитания в условиях образовательного учреждения» в г. Москве. В декабре 2011 г. стала победителем и обладателем гранта Конкурса среди педагогических работников, осуществляющих патриотическое воспитание в образовательных учреждениях Свердловской области.

Подготовлено по материалам районного Управления образования

## Образование

## Сельские школы – социально ориентированные

Начался новый учебный год. Для многих родителей изгородских школ он принес повод для беспокойства – слухи о том, что образование станет платным, растут и крепнут. Однако для родителей, чьи дети учатся в сельских школах, все остается неизменным – поводов для беспокойства нет. Об этом нас заверила начальник Управления образования Е.Г. Балакина, рассказав об итогах реализации комплекса мер по модернизации системы общего образования в районе:

– В нашей стране третий год реализуется комплексный проект модернизации системы общего образования, главная задача которого – обеспечить высокое качество образования. Основными задачами данного комплекса мер в 2012 году были: поддержание соответствия уровня заработной платы учителей уровню средней зарплаты по экономике муниципалитета и ее увеличение; обновление образовательной среды путем насыщения новым оборудованием; модернизация среды школьных библиотек, обновление их фондов; развитие школьной инфраструктуры (текущий ремонт с целью обеспечения выполнения требований к санитарно-бытовым условиям и охране здоровья учащихся); обеспечение профессиональной подготовки педагогических и руководящих работников для работы в соответствии с федеральным государственным стандартом нового образца; расширение спектра использования технологий дистанционного обучения; снижение энергопотребления в системе общего образования; обеспечение информационной открытости, государственно-общественного характера управления; достижение положительной динамики в увеличении

числа педагогов, получивших первую и высшую квалификационную категории и подтверждение соответствия занимаемой должности. И по всем этим направлениям, которые реализуются в рамках программы «Наша новая школа», мы достигли хороших показателей.

В целом сегодня наши сельские школы, детские сады работают в прежнем режиме. За летний сезон были внесены некоторые корректировки в образовательную сеть, но общую картину они не изменили, количество учреждений осталось прежним. Бродовская школа-сад полностью перешла в статус детсада. Таким образом, в районе стало функционировать 15 дошкольных, 14 школьных образовательных учреждений и ЦДО.

Что касается смены организационно-

правовой формы образовательных учреждений, то в этом плане у нас пока все

остается неизменным, ведь сельские школы особенные, и об этом всегда нужно помнить. Конечно, статус автономных учреждений позволит привлекать дополнительные источники финансирования, но

## «Сеять разумное, добroе, вечное»

Воспитание подрастающего поколения не менее важная задача, чем его обучение. Программы воспитания и социализации учащихся реализуются по следующим направлениям:

## 1. Урочная деятельность

Основная задача этого направления – интегрировать воспитательные задачи в содержание учебных предметов. С этим успешно справляются учителя начальных классов, географии, истории, литературы. Формирование учебных планов – компетенция самого образовательного учреждения, и от того, как наполнена его вариативная часть, зависит развитие и формирование учащегося – успешного, социально адаптированного, конкурентоспособного, патриота своей страны и малой родины.

Весомой составляющей воспитательного пространства являются школьные музеи, которые функционируют в 11 образовательных учреждениях. Школьный музей позволяет решать не только образовательные и воспитательные задачи в период модернизации образования, но и реализовать региональный и школьный компонент Государственного образовательного стандарта, а главное – он выступает системообразующим фактором воспитательного пространства.

Центром дополнительного образования реализуется модель фестиваля «Юные интеллектуалы Среднего Урала», в фести-

## Итоги реализации комплекса мер по модернизации системы общего образования

- приобретено учебно-производственное оборудование и сельхозтехника в Покровскую школу;
- приобретено оборудование для 12 школьных столовых в количестве 48 единиц;
- проведены текущие ремонты в 13 школах;
- проведен энергоаудит в 12 образовательных учреждениях;
- приобретено 15 комплектов компьютерного оборудования;
- открыто 68 дополнительных мест в 3 детских садах;
- приобретено 2609 экземпляров учебников;
- ведется строительство детсада на 75 мест в с. Черемхово;
- открыт новый маршрут подвоза учащихся с. Колчедан – д. Соколова;
- среди выпускников 2012 г. – 9 медалистов; среди учителей и учеников – 24 лауреата премии Главы Каменского городского округа 2012 года;
- в летний период оздоровлены 2546 детей.

повсеместно применять эту практику мы не планируем. Закон об автономных учреждениях реализуется уже на протяжении семи лет. В сфере образования это подразумевает, в первую очередь, предоставление платных образовательных услуг, оказываемых сверх выполнения государственного заказа в виде федерального стандарта, это может быть репетиторство, различные кружки и секции. В этом году для перехода организаций в автономные Правительством Свердловской области стали разрабатываться различные меры стимулирования. На сегодняшний день около 250 образовательных учреждений на территории Свердловской области начинают перевод в данный статус. У нас в районе ЦДО готовится с нового года перейти в статус муниципального автономного учреждения, но стоит сказать, что большая часть образовательных услуг для населения будет бесплатной.

Татьяна Алексеева

вальном движении в 2011–2012 учебном году участвовали 2389 человек.

## 3. Внешкольная деятельность

В образовательных учреждениях района организуются различные внешкольные мероприятия: экскурсии, соревнования, биатлонные, экологические, военно-патриотические, проводятся различные полезные дела. Так, к примеру, в Новосибирской школе разработана целевая программа «Отечество». Учащиеся Покровской школы постоянно оказывают огромный воспитательный момент, все проводимые мероприятия значительно улучшают микроклимат в семьях.

5. Реализация целевых программ – изучение культурологических и исторических основ традиционных российских религий

Приобщение к культурологическим и историческим основам российских религий рассматривается как важный компонент программы социализации и воспитания школьников. Хотя школы в нашей стране являются светскими учреждениями, ценности российских религий могут быть представлены как духовное основание российской культуры, как традиционные жизненные ценности.

Все перечисленные выше компоненты воспитательного пространства призваны обеспечивать достижение единой цели – духовно-нравственного развития личности гражданина России. Миссией каждого образовательного учреждения является воспитание человека, «умеющего оптимально прожить жизнь, максимально использовать свой потенциал и реализовать себя в социально значимой деятельности».

Подготовлено

по материалам районного Управления образования

## Хорошее дело

## Памяти Виктора Петровича Дубынина



22 ноября – День памяти Виктора Петровича Дубынина, первого Героя РФ земли нашей Каменской. Двадцать лет назад не стало биться сердце нашего славного земляка, генерала армии, первого начальника Генерального штаба Вооруженных Сил России в постсоветское время.

15 сентября делегация Бродовской школы в количестве десяти человек совместно с делегацией г. Каменска-Уральского посетила село Большая Рига Шумихинского района Курганской области. Здесь прошли школьные годы будущего героя, здесь была родина его родителей. Как же здесь читать память о В.П. Дубынине? Дружба нашей школы с Рижской школой началась с 2005 г. В 2003 г. у нас в школьном музее было торжественно открыта экспозиция «Товарищ командующий», посвященная В.П. Дубынину – лучшему командующему 40-й армии в Афганистане. Так признали это его сослуживцы, написав о Викторе Петровиче книгу с определяющим названием «Повесть о наставщике генерале». Этот материал, а также публикации в газетах и его биографические данные были представлены в районную администрацию, а затем в наш школьный музей членами областного Союза офицеров запаса. Им очень хотелось, чтобы память о Викторе Петровиче Дубынине была сохранена не только в Курганской области, но и на исторической родине героя. И вот 3 февраля 2003 г., в год 60-летия героя, на открытие экспозиции в Рижскую школу прибыли члены областного Союза офицеров запаса во главе с Р.Р. Садириевым. Областную делегацию также представляли В.Д. Погонин, генерал-лейтенант запаса, и Евгений Бунтов, директор Культурного центра «Солдаты России». Все они – бывшие воины-интернационалисты, участники войны в Афганистане. Много интересного и важного узнали присутствующие о своем земляке-герое на этой встрече. В сердцах зародилось чувство гордости за такого замечательного человека, к судьбе которого причастен и наш поселок.

В январе 2005 г. делегация нашей школы по-

з. А. Падышева,  
руководитель музея Бродовской СОШ

## Спасибо за путевку и познавательный отдых

Со 2 по 15 сентября я отдыхала по путевке, выделенной мне районным Советом ветеранов, на теплоходе «Федор Гладков».

На протяжении всего путешествия ежедневно по 1,5 часа проходил семинар «Патриотическое воспитание молодежи», где участники обменивались опытом работы. В некоторых городах наша делегация встречалась с Советами ветеранов, и мы узнавали много интересного об их работе. Опыт работы Советов ветеранов достаточно разнообразен. Многие активно сотрудничают с профсоюзными организациями при градообразующих предприятиях – это значительно облегчает работу общественников. В некоторых муниципалитетах наиболее активные члены Советов ветеранов получают денежное вознаграждение, также на проведение мероприятий выделяются средства из местного бюджета. Стоит отметить, что и опыт работы Совета ветеранов Каменского района был отмечен на высоком уровне, ведь наша основная цель – патриотическое воспитание одрастающего поколения.

Во время путешествия по рекам Кама и Волга мы побывали в городах Казань, Самара, Саратов, Волгоград, Астрахань, Никольский, Елабуга, Чайковский, а отплыли мы от Перми, куда и озвратились. По прибытии в Пермь нас встречали матросы в белых костюмах, что очень красиво, и всем нам несли наши вещи в каютах – было очень трогательно. В Казани мы посетили Кремль, побывали в церкви. Очень чистый, красивый и ухоженный город. В Самаре мы были в «Бомбоубежище» – резиденции Сталина, под землей на 37 м – 188 ступеней и сидели за столом, на котором стоит телефон вождя. В Волгограде основная экскурсия была на Мамаевом кургане. Совет ветеранов Волгограда подарил нам землю с Мамаевым курганом с сертификатом, которую я передала в школьный музей вместе с открытками. Очень понравился город Елабуга – молодой, очень красивый. В городе посещали церкви, музей Шишкина, Марину Цветаеву – очень понравилось. Вечерами после ужина на теплоходе проводились вечера отдыха с различными программами, а затем танцы, дискотеки. Руководителями нашей группы были проведены два вечера: «Вечер встречи и знакомства» и «Прощальный вечер», где участники были награждены сувенирами и грамотами, наш Южный округ тоже получил грамоту.

Мы очень благодарны руководителям группы В.Н. Иванову, Л.Н. Бебениной, В.Н. Тройниковой и всем организаторам отдыха большую благодарность.

Н.А. Ахатова, председатель Совета ветеранов Новоисетской территории

## Спортивная арена

## В ЧЕСТЬ ГЕРОЯ РОССИИ

7 октября в Физкультурно-оздоровительном комплексе, расположенному в Позарихе, будет организовано Открытое Первенство Каменского городского округа по тхэквондо «Областной турнир, посвященный памяти Героя России В.П. Дубынина».

В соревнованиях примут участие клубы, входящие в областную Федерацию тхэквондо. Первенство по тхэквондо пройдет среди юношей и девушек 7-17 лет по двум видам: личный туль, личный спарринг. Организатор мероприятия – «Каменская детско-юношеская спортивная школа». Соревнования посвящены памяти Героя России В.П. Дубынина и проводятся с целью патриотического воспитания, пропаганды и развития тхэквондо среди жителей района, повышения спортивного мастерства участников соревнований, выявления сильнейших спортсменов.

Анастасия Рязанова

## ПОБЕДИТЕЛИ ПЕРВЕНСТВА МИРА

С 11 по 16 сентября в Словении состоялось первенство мира по кикбоксингу. В очередной раз в тройку лидеров вошли воспитанники заслуженного тренера Е.П. Гайдукова из Мартыши.

Три районных спортсмена в составе сборной России показали отличные результаты. Дмитрий Аристархов отличился сразу в двух категориях и получил золотую и бронзовую медали. Золотую медаль выиграл Александр Лебедев, серебряным призером стал Иван Исаков. Все спортсмены выполнили нормативы мастера спорта. К слову, до этого столь высоких результатов добивался лишь Александр Бакиров, также воспитанник Е.П. Гайдукова. Директор детско-юношеской школы О.В. Епимахов отметил, что получить титул победителя первенства мира непросто – это годы упорных тренировок, целеустремленность и воля к победе.

Татьяна Еремеева

ПОНЕДЕЛЬНИК  
8 октября

## Первый канал

- 05.55 «НТВ» утром  
08.35 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)  
09.30 Чрезвычайное происшествие  
10.00 Сегодня  
10.20 Живут же люди!  
10.55 До суда (16+)  
12.00 Суд присяжных (16+)  
13.00 Сегодня  
13.25 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)  
15.30 Чрезвычайное происшествие  
16.00 Сегодня  
16.25 Прокурорская проверка (16+)  
17.40 Говорим и показываем (16+)  
18.30 Чрезвычайное происшествие  
19.00 Сегодня  
19.30 Т/с «Инспектор Купер» (16+)  
21.25 Т/с «Карпов» (16+)  
23.15 Сегодня. Итоги  
23.35 Т/с «Проснемся вместе?» (18+)  
01.30 Центр помощи «Анастасия» (16+)  
02.15 Москва-Ялта-транзит  
03.15 Т/с «Без следа» (16+)

## Перец

- 06.00 Мультфильмы  
08.00 Полезное утро  
18.50 Давай поженимся! (16+)  
19.50 Пусть говорят (16+)  
21.00 Время  
21.30 Т/с «Однолюбы» (16+)  
11.30 С.У.П. (16+)  
23.30 Вечерний Ургант (16+)  
00.00 Новости  
00.20 Т/с «Без свидетелей» (16+)  
14.00 Обмен бытовой техники  
15.00 Осторожно: модерн-2 (16+)  
00.50 Т/с «Пропавший без вести» (16+)  
16.00 Дорожные войны (16+)  
16.30 Вне закона (16+)  
01.40 Худ. фильм «Белый плен». В перерывах: 03.00 - Новости  
04.00 Т/с «Детройт 1-8-7» (16+)

## Россия

- 05.00 Утро России  
09.00 1000 мелочей  
09.45 О самом главном  
10.30 Кулагин и партнеры (12+)  
11.00 Вести. Вести-Урал  
11.50 Т/с «Тайны следствия» (12+)  
12.50 Люблю, не могу! (12+)  
13.50 Дежурная часть  
14.00 Вести. Вести-Урал  
14.50 Т/с «Ефросинья. Таежная любовь»  
15.45 Т/с «Кровинушка»  
16.45 Дежурная часть  
17.00 Вести. Вести-Урал  
17.50 Т/с «Женить Ка занову» (12+)  
19.40 Вести-Урал  
20.00 Вести  
20.30 Спокойной ночи, малыши!  
20.35 Прямой эфир (12+)  
21.25 Т/с «Собачья работа» (12+)  
00.20 Девчата (16+)  
01.00 Вести+  
01.20 Х/ф «Иди домой» (16+)  
03.25 Комната смеха  
04.25 Городок

## TB-3

- 06.00 Мультфильмы  
07.30 М/ф «Железный человек» (12+)  
08.05 Т/с «Говорящая с призраками» (12+)  
09.00 Х-версии (12+)  
10.00 Параллельный мир (12+)  
11.00 Любовь по звездам (12+)  
12.00 Вспомнить все (12+)  
13.00 Худ. фильм «Автостоянка»  
15.00 Худ. фильм «Жизнь или что-то в этом роде» (12+)  
17.00 Параллельный мир (12+)  
18.00 Х-версии (12+)  
18.30 Охотники за привидениями (12+)  
19.00 Святые (12+)  
20.00 Вечор (16+)  
20.30 Телевизионные портреты (12+)  
20.50 Советы от авторитетов (12+)  
21.00 Т/с «Мистические истории» (12+)  
21.30 Х-версии (12+)  
22.00 Непознанное (12+)  
23.00 Х/ф «Возвращение Супермена» (16+)  
04.25 Городок

## Домашний

- 06.30 - Одна за всех (16+), 07.00 - Джейми у себя дома, 07.30 - Одна за всех (16+), 08.00 - Полезное утро, 08.30 - т/с «Таксистка-3» (12+), 09.30 - Звездные истории (16+), 10.30 - По делам несовершеннолетних (16+), 11.30 - т/с «Я лечу» (16+), 14.30 - Свадебное платье (12+), 15.00 - Дело Астахова (16+), 16.00 - Звездная территория (16+), 17.00 - Так говорят женщины (16+), 17.30 - Одна за всех (16+), 18.00 - т/с «Маргоша» (16+), 19.00 - Женщины не прощаются... (16+), 19.30 - Одна за всех (16+), 19.45 - Звездные истории (16+), 20.45 - т/с «Карнавал» (16+), 23.00 - Одна за всех (16+), 23.30 - мелодрама «Женщина для всех» (16+), 01.10 - т/с «Реванш» (16+), 02.00 - т/с «Демоны» (16+)

## Спорт

- 07.10 - Все включено (16+), 08.05 - Индустрис кино, 08.30 - В мире животных, 09.00 - Вести-Спорт, 09.10 - Моя рыбалка, 09.40 - Все включено (16+), 10.30 - Вести.ru, 10.50 - Вести-Спорт, 11.00 - х/ф «Счастливое число Слевина» (16+), 13.05 - Вести.ru, 13.55 - Хоккей. КХЛ. «Амур»-«Металлург», 16.15 - Футбол.ru, 16.50 - спартанцев, 17.50 - х/ф «Рокки Бальбоа» (16+), 19.45 - Вести-Спорт, 19.55 - Баскетбол. Единая лига ВТБ. «Спартак» (Россия)-«Летувос Ритас» (Литва), 21.40 - Хоккей. КХЛ. ЦСКА-СКА (СПб), 00.00 - Неделя спорта, 00.55 - Невидимые миры, 02.05 - Вопрос времени, 02.35 - Рейтинг Баженова. Человек для опытов

5 октября с 11-00 до 12-00 часов в Каменск-Уральском центре занятости населения при участии ООО «Сбербанк России» состоится мониторинг вакансий «Для граждан пенсионного и предпенсионного возраста». Приглашают принять участие в мероприятии граждан, ищащих работу.

Наш адрес: г. Каменск-Уральский, ул. Кунавина, 1. Телефон для справок: 32-42-81.

## ВНИМАНИЕ!

Во время пуска тепла в администрации Каменского городского округа организована «горячая линия». По всем вопросам обращаться по телефону 37-76-45 – круглосуточно.











## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**Уважаемые педагоги! Искренне, с огромной благодарностью и признательностью поздравляем вас с вашим профессиональным праздником!**

День учителя – один из самых светлых и добрых праздников в нашей стране. В этот день вы получаете поздравления от коллег и друзей, от учеников и их родителей, слова благодарности за свой благородный труд. Вы заслужили эту любовь и всеобщее признание за приверженность нелегкой, но такой необходимой обществу профессии.

Мы от всей души желаем вам отличных успехов в работе, искренних и добрых учеников, семейного благополучия и большого счастья!

**Каменский районный Совет женщин**

\*\*\*

**Уважаемые педагоги! Позвольте от всей души поздравить вас с профессиональным праздником – Днем учителя!**

У каждого из нас есть свой Учитель и свой Наставник. Это люди, без которых мы не состоялись бы как личности, не получили жизненно важных навыков, знаний и умений.

Всю свою жизнь мы с теплотой и благодарностью вспоминаем своих учителей – внимательных и увлеченных энтузиастов, помогавших нам постигать знания и жизненную мудрость. Учителю всегда было трудно. Поэтому в этой профессии оставались самые лучшие, преданные делу просвещения люди.

Искренне благодарю всех, кто посвятил себя воспитанию культурного, образованного человека с широким кругозором, активной гражданской позицией, умеющего принимать самостоятельные решения.

Низкий вам поклон, дорогие учителя, за ваш нелегкий труд! Здоровья вам, счастья, семейного благополучия, спокойствия, а также целеустремленных и благодарных учеников!

**А.И. Павлов,  
депутат Законодательного Собрания  
Свердловской области**

\*\*\*

**Дорогие учителя Новоисетской школы! Уважаемые педагоги района и специалисты Управления образования! От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем учителя!**

Желаем радостных и светлых дней, послушных, активных и умных учеников, крепкого здоровья, терпения, оптимизма, благополучия!

Пусть новые стандарты будут освоены вами на «отлично», пусть во всех начинаниях вам сопутствует успех, пусть родители учащихся всегда будут вашими верными помощниками и единомышленниками!

**Редакционный совет  
школьной газеты «Мы вместе»,  
Новоисетская СОШ**

**Уважаемые педагоги! Поздравляем вас с вашим профессиональным праздником – Днем учителя!**

В день осенний, когда у порога Задышали уже холода, Отмечаете вы День педагога – Праздник мудрости, знаний, труда. День учителя! Вслушайтесь сердцем В эти звуки, что дороги нам. Всем, что связано с юностью, с детством,

Мы обязаны УЧИТЕЛЯМ!

**Депутаты Школьной Думы  
Каменского городского округа**

\*\*\*

**Дорогие педагоги-ветераны, уважаемые коллеги-учителя Каменского района и коллектива Управления образования! От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником.**

Пусть каждый день приносит радость и добрые вести! Пусть все получается на работе, а дома радуют вниманием и заботой близкие! Пусть минуют трудности, а дело спорится! Успехов вам, терпения и крепкого здоровья!

**Администрация, педагогический коллектив, актив музея МКОУ «Новоисетская СОШ»**

\*\*\*

**С Днем учителя всех учителей, ветеранов, которые много лет проработали в школе.**

Спасибо вам за ваш труд. Учили нас, не считаясь со временем, давали знания. Желаем вам успехов и всех земных благ. Мы вас ценим и уважаем.

**Н.М. Перевалов, п. Синарский**

\*\*\*

**Дорогие учителя Новоисетской школы! Совет ветеранов от души вас поздравляет с праздником День учителя.**

Здоровья, счастья, семейного благополучия.

**По поручению Совета ветеранов, председатель Совета ветеранов Н.И. Шестакова**

\*\*\*

**Наших уважаемых жителей Барабановской территории – с праздником людей элегантного возраста!**

Желаем удачи, тепла и добра, Чтоб все неудачи сгорели дотла, Чтоб жить-не тужить до 100 лет довелось,

Пусть сбудется все, что еще не сбылось!

**Барабановская администрация,  
Совет ветеранов, женсовет**

\*\*\*

**С Днем пожилого человека жителей Окуловской территории.**

Прекрасный осенний праздник, Как много в дате вдохновенья, Слова пусть добрые звучат, Родных и близких поздравленья. Не счесть сердечных пожеланий, Удачи, счастья, доброты, Всех исполнения желаний, Любви, душевной теплоты, Здоровья, счастья вам всегда!

**Н.М. Перевалов, п. Синарский**

**Уважаемые пенсионеры, поздравляем вас со Всемирным днем пожилого человека!**

Пусть годы проходят, а вы не старейте. Пусть что-то не сбылось, а вы не жалейте.

Седины пугают, а вы не робейте, До 100 лет живите, а меньше не смейте!

**Маминская администрация,  
Совет ветеранов, женсовет**

\*\*\*

**С юбилеем Альберта Александровича Вагенлейтерна!**

Сегодня день особенный у Вас, Идут года, но их скрывать не надо. Пусть эти годы вас не устрашат, Они богатство Ваше и награда. И не беда, что волос поседел, Душа, как прежде, молодой осталась. Ваш возраст – это не предел, То Ваша зрелость, мудрость, но не старость!

Здоровья Вам, сил и душевного тепла на многие годы!

**Бродовская администрация,  
Совет ветеранов**

\*\*\*

**С юбилеем Галину Федоровну Еремину, Анну Григорьевну Чусовитину, Нину Давлеткановну Ярмиеву, Софью Васильевну Ипатову, Ольгу Андреевну Зингель, Лидию Яковлевну Боуз.**

**С Днем рождения Раису Александровну Семакину.**

Пусть годы мчатся чередой, Минута все ненастья, Мы вам желаем всей душой Любви, здоровья, счастья!

**Новоисетская администрация,  
Совет ветеранов, женсовет**

\*\*\*

**С юбилеем Лилю Алексеевну Абакумову, Валентину Прокопьевну Александрову, Зинаиду Михайловну Елисееву, Антонину Николаевну Малахишину, Александру Ивановну Патыка, Любовь Андреевну Скурихину.**

Этот радостный день вашей жизни Пусть запомнится вам навсегда. А болезней, печалей, сомнений Пусть не будет у вас никогда.

**Клевакинская администрация,  
Совет ветеранов**

\*\*\*

**С юбилеем Светлану Николаевну Ташлыкову, Владимира Андреевича Копырина, Марию Дмитриевну Васильеву, Зинаиду Ивановну Кузнеццову, Урала Кашафовича Хажиева, Есымкана Караменовича Куджанова, Рамиля Рифгатовича Файрушина, Марию Михайловну Степанову.**

Желаем доброго здоровья, Душевной бодрости, покоя, Желаем радости большой, Желаем счастья всей душой. Живите долго, без болезней, Без огорчений и тревог, Пусть только радость и удача Переступают ваш порог.

**Травянская администрация,  
Совет ветеранов, женсовет**

**Учредители: Администрация МО «Каменский городской округ» (623400, Свердловская обл., Каменский район, п. Мартыш, ул. Титова, д. 8).**

**Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.**

**Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.**

**Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97/а». Телефон/факс 34-03-77. Электронный адрес: vestiural@ngs.ru**

**Главный редактор Н.В. КАЗАНЦЕВА.**

Корректор: Е.С. Орловская. Верстка: С.Ф. Ларина.  
Подписной индекс издания 53861. Цена свободная.  
Газета выходит 2 раза в неделю. Время подписания в печать: по графику - 14.00, фактически - 14.45.  
Отпечатано с готовых диапозитивов в ГУП СО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3.  
Заказ 601. Тираж 1115.

Редакция не несет ответственности за достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях. Материалы под знаком @ публикуются на коммерческой основе.